



ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ГРААЛЬ» WWW.GRAAL.RU

В аэропорт вам необходимо приехать заранее: за 2-3 часа. Там Вас будет ждать представитель с табличкой туроператора, у которого Вы сможете получить пакет документов (паспорт, авиабилеты, ваучер, страховку), после чего самостоятельно проходите на регистрацию.

Если с Вами путешествуют несовершеннолетние дети, возьмите документы, подтверждающие родство и разрешение на вывоз ребенка из страны (доверенность, свидетельство о рождении). Если Ваш ребенок вписан в Ваш паспорт без фотографии и ему уже исполнилось 6 лет - необходимо вклеить фотографию.

Если все необходимые документы у Вас на руках, Вы самостоятельно проходите паспортный, таможенный контроль и регистрацию, которая заканчивается за 40 минут до вылета.

ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ:

заграничный паспорт

ваучер

страховой полис

авиабилет

при необходимости доверенность на ребенка и свидетельство о рождении

Перелет в Грецию составляет чуть более 3,5 часов.

После паспортных и таможенных формальностей, получив свой багаж, Вы в сопровождении представителя фирмы туроператора проходите в автобус. Внимательно прослушайте информацию, которую гид сообщит по пути следования в отель.

Убедительно просим Вас серьезно отнестись к информационной встрече, время которой назначит Ваш гид. На этой встрече Вы получите сведения о регионе, возможных экскурсиях и другую полезную информацию.

В случае потери паспорта, авиабилета или багажа, просим Вас незамедлительно информировать об этом представителя фирмы, который подскажет каким образом Вы сможете решить возникшую проблему.

ВИЗА

Для посещения Греции необходима Шенгенская виза.

ОТЕЛЬ

Стандартное время заселения в номера - 14:00. Расчетный час в отеле 12.00. К этому времени Вы должны освободить свой номер и до приезда автобуса оплатить дополнительные услуги: телефон, мини-бар, ресторан и т.д. Свой багаж до приезда автобуса Вы можете оставить в камере хранения отеля.

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

По всем возникающим вопросам во время пребывания в Греции обращайтесь к Вашему гиду, мобильный телефон которого размещен на информационном стенде.

ТАМОЖНЯ

Из России можно вывозить без оформления банковской справки до 3000\$ на человека.

ВРЕМЯ

Отстает от московского на один час.

РЕЛИГИЯ

90% местного населения – православные христиане.

ДЕНЬГИ

Денежная единица Греции – евро. Обмен валюты можно произвести в обменных пунктах, в банках (с понедельника по четверг с 08:00 до 14:30, в пятницу с 08:00 до 14:00) , в отелях. Широко распространено использование кредитных карт и дорожных чеков.

Напряжение электросети - 220 В.

ЧАЕВЫЕ

Как правило, включены в счет, но, тем не менее, считаются хорошим тоном (10% от стоимости счета).

КЛИМАТ

Греция находится в юго-восточной части Европы, территория состоит из материковой части и островов (приблизительно 20% от всей территории) Ионического и Эгейского морей. На всем побережье преобладает средиземноморский климат с мягкой зимой и жарким летом.

НАСЕЛЕНИЕ

Основную часть составляют греки (95%).

ЯЗЫК

Государственным языком является греческий, в курортных зонах повсеместно используется английский.

АПТЕЧКА

Перед поездкой сформируйте и захватите с собой аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке, кроме того, множество лекарств могут в разных странах носить разные наименования.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ОТЛИЧНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!